
   

 

 

 

Október 6-án megemlékezést tartottunk 
a Hősök parkjában, az Aradi vértanúk 
előtt tisztelegve. Beszédet mondott 
Schvarczné Stieber Rita újonnan meg-
választott önkormányzati képviselő, az 
önkormányzat részéről koszorút helye-
zett el Bogáth István polgármester és 
Marencsák Andrea képviselő. A köm-
lődi hagyományőrző Egyesület nevé-
ben Mosányi Richárd és Ténai Kálmán, 
a Polgárőr Egyesület képviseletében 
pedig Mészáros Roland elnök koszorú-
zott. 
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 2024. október 10-én tartotta alakuló 
ülését az újonnan megválasztott képvi-
selő testület. A június 9-én tartott ön-
kormányzati választásokon Kömlőd 
Község szavazópolgáraitól ismét bizal-
mat kapott Bogáth István polgármester, 
aki immár a harmadik ciklusát kezdte 
meg október 1-vel. Az előző testületből 
négy tagot  újraválasztottak, ketten pe-
dig új tagként kaptak lehetőséget. Az 
alakuló ülésen titkos szavazással került 
megválasztásra az új alpolgármester, 
Marencsák Andrea Katalin személyé-
ben. A hat önkormányzati képviselő 
mellett külsős bizottsági tagként ismét 
segíteni fogja a munkát Bogáthné Bátki 
Edit és Kovács Mihályné.  
A képviselő testület tagjai: 
 
Bukta Csaba,   
Pálinkás Ferenc  
Kovács Mihályné 
Marencsák Andrea  alpolgármester 
 

Lanczendorfer Melinda jegyző 
Bogáth István   polgármester  
Kovács-Kunkli Katalin 
Schvarczné Stieber Rita 
 

Bogáthné Bátki Edit 
Banai Béla 
A képviselő testület munkájához jó 
egészséget és sok sikert kívánunk! 
 

Beköszöntött az ősz, hűvösebbre for-
dult az időjárás, ami jó alkalmat nyújt 
arra, hogy tovább szépítsük a már most 
is nagyon szép „Bretyó” környezetét. 
Az elmúlt egy-két évben a partra beül-
tetett fák szépen kezdenek beindulni, 
bár a folyamat lassú, de reméljük, hogy 
pár éven belül hűs árnyékot fognak 
adni és még kellemesebb lesz a tó körü-
li séta. Természetesen további fák ülte-
tését is tervezzük, hiszen „aki fát ültet, 
az bízik a jövőben” tartja a mondás. A 
napokban azonban közel 130 db cserjét 
vásárolt az önkormányzat, aminek ülte-
tését az önkormányzat dolgozói, Bar-
tusné Fitos Krisztina, Hujber Nikoletta, 
Zeke Kálmán és Tóth Tibor megkezd-
ték. A cserjék összeválogatásánál töre-
kedtünk arra, hogy minél változatosabb 
fajtákat, madárbarát, pillangó-és méh-
csalogató növényeket válasszunk, amik 

egész évben színesítik 
virágukkal, lombozatuk-
kal, illatukkal a vízpartot, 
a tó körüli ősvényt. Beül-
tetésre kerül 15 db bangita 
fajta, japán gyöngyvesz-
szők, 15 db gyöngyvirág-
cserje, 15 db som több 
fajtából, babérmeggyek, 
korallberkenyék, 6 db 
fekete berkenye, 3 féle 
nyáriorgona, 20 db madár-
birs, 7 db kékszakáll, 15 
db japánbirs, színes levelű 
hólyagvesszők, számos 
mályvarózsa, kecskerá-
gók. A növények mellé a 
későbbiekben információs 
táblákat is kihelyezünk.  
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 Szeptember elsején kezdetét vette egy 
új tanév, újra benépesedett az óvoda, s 
a Gézengúz Óvoda ismét gyermek 
zsivajtól lett hangos. A kiscsoportosok 
ebben a hónapban ismerkedtek az óvo-
dával, felnőttekkel, gyermekekkel. 
Mire elérkezett a szeptemberi szüreti 
felvonulás, a beszoktatós kisgyerme-
kek megszokták az óvodát, ezt mi sem 
bizonyítja jobban, hogy a szüreti felvo-
nuláson előadott műsorunkban már a 
legkisebbek is örömmel vettek részt. 
Óvodánkban a Magyar Népmese Nap-
jának megünneplésére minden évben 
nagy hangsúlyt fektetünk. Fontos, 
hogy a modern, új mesék mellett, meg-
jelenjenek a népmesék is, a gyerekek 
felfigyeljenek a mesék tanulságaira, 
megismerjék a ma már nem használt 
kifejezéseket. 
A Gézengúz óvodában, e jeles nap 
alkalmából, teljes odaadással készült 
az óvoda nevelő testülete. Ezúttal a 
Három kismalac c. mesét hallhatták, 
nézhették meg a gyermekek, az óvoda 
nevelőinek előadásában. A pórul járt 
farkas, és a farkas karmaiból szeren-
csésen megmenekült malackák történe-
tét a gyermekek ámulva figyelték, és 
lelkesen szurkoltak a malackáknak. 
Természetesen a mese végén minden 
jóra fordult. 
Ez év tavaszán nyitotta meg kapuit a 
Kiscsibe Mini Bölcsőde, így egy intéz-
ményként működve az óvodával, arra 
törekszünk, hogy az óvoda - bölcsőse 
kapcsolatát még szorosabbá tegyük. A 
jeles nap alkalmat adott arra, hogy ezt 
a kapcsolatot tovább erősítve, a Ma-
gyar Népmese Napjának alkalmából, a 
Három kismalac történetét a bölcsődé-
be járó gyermekek is megtekinthették, 
az óvoda nevelőtestületének előadásá-
ban. Reméljük, hogy a “ kiscsibéknek 
“ is olyan maradandó élményben volt 
részük, mint az ovisoknak. 
Október 4 - e, az Állatok Világnapja . 
Ez a nap kiválóan alkalmas arra, hogy 
beszéljünk a gyerekekkel a házi és 
vadon élő állatok életéről, mese, játék 
és alkotás formájában is.  Házi állatok; 
szőrösek, tollasak, vagy pikkelyesek? 
Sokfélék lehetnek. Az ÁllatokVilág-
napja hetén arra törekszünk, hogy a 
gyerekek átfogó ismeretekhez jussanak 
az állatokhoz kapcsolódóan. A gyere-
kek állatokat rajzoltak, festettek, ra-
gasztottak, de személyesen is találkoz-
hattak velük. A közvetlen élmények, 
tapasztalások érzelmeket váltanak ki a 
gyermekekből, és ezáltal nevelhetjük 
őket az állatok szeretetére, védelmére. 
Ezt erősítjük az óvodában az állatele-
del gyűjtési akciónkkal. A szülők által 
behozott állateledeleket a Tappancs 
Állatotthonnak ajánljuk fel, ők pedig 
terápiás kutyusukkal ( akiket már jól 

ismerünk ) érkeznek hozzánk megkö-
szönni az eledeleket. Az állatotthon 
dolgozói szívesen jönnek az óvodába, 
hogy megmutassák a kicsiknek, a ku-
tya valóban az ember legjobb, leghűsé-
gesebb társa. Minden évben örömmel 
látjuk, hogy milyen fegyelmezetten, 
türelmesen teljesíti a kutya, gazdája 
minden kérését. A kutyusok valameny-
nyi gyermekkel testközeli helyzetbe 
kerülnek, mindenki megölelheti, meg-
simogathatja őket. Ebben az évben is 
örömmel látjuk majd vendégül a ku-
tyusokat, és kiképzőiket. 
 
Az őszi hónapok számtalan lehetőséget 
biztosítanak arra, hogy a gyermekek 
figyelemmel kísérhessék a természet 
változásait. Környezetünk megfigyelé-
se, a környezetvédelem kiemelt felada-
tunk. 
Ezt erősítjük az óvoda környékén tett 
sétáinkkal is. A kömlődi záportározó-
nál tett sétánkat a gyermekek nagyon 
élvezték, s közben megfigyeltük a ter-
mészet változásait, és őszi terméseket 
is gyűjtöttünk. 
Óvodánk madárbarát óvoda. Ősszel 
ismét óvodánkba látogatott Szalai Gá-
bor madarász, a Pro Vértes Természet-
védelmi Közalapítvány munkatársa. 

Tavasszal Gábor bácsi több odút is 
kihelyezett az óvodánk udvarának fái-
ra, és a legtöbb odúba meg is érkeztek 
az új lakók. Októberben, amikor Gábor 
bácsi ellátogatott hozzánk, több megle-
petéssel is készült. Láthattak a gyere-
kek madártojásokat, amiket emlősök 
fosztottak ki, de az igazi meglepetés 
ezután következett; Gábor bácsi elho-
zott hozzánk egy ragadozó madarat, 
amit meg is simogathattak a gyerme-
kek. Testközelből szemlélhettük meg 
ennek a csodálatos madárnak,- az ege-
rész ölyvnek- a tollazatát, hegyes cső-
rét, éles karmait. Ezután Gábor bácsi 
arra kérte a gyermekeket, hogy rajzol-
ják le a madarat, a madártojásokat, és 
amikor nemsokára visszalátogat hoz-
zánk, hogy az óvodánk udvarán kihe-
lyezett madárodúkba eleséget hozzon, 
elviszi a rajzokat. Szebbnél – szebb 
rajzok készültek. Volt aki a madártojá-
sokat rajzolta le, de többen rajzoltak 
madarakat is, fészekkel.  
Az ősz egyik kiemelt programja óvo-
dánkban a Tök jó buli, amire lázasan 
készülnek kicsik és nagyok egyaránt. 
Reméljük ez a nap is felejthetetlen 
élményeket tartogat számunkra. 
 
Az óvoda nevelő testülete 

Szeretettel várjuk a falu apraját, nagyját a Gézengúz Óvodába, 
 a 2024. október 24-én, pénteken, 

 16,00 órakor  
kezdődő „Tök jó bulinkra”! 

 
Programok: tök jó táncok,  tökkirály választás,  tökmag avató 

  Tökfaragás,  ttökös játékok,  tök finom vattacukor 
 

Szívesen fogadunk: dekorációs és sütnivaló tököt 
   tökös süteményeket 

 

 


